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OpANAF nr. 4 0 1 9 / 2 0 1 4  privind prorogarea term enului prevăzut la  pct . 1  lit . a )  şi b)  
din anexa nr. 2  la  Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Adm inistrare Fiscală 
nr . 3 .5 9 6 / 2 0 1 1  privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe 
ter itor iul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea 
m odelului şi conţinutului declaraţiei inform ative privind livrările/prestările şi 
achiziţiile efectuate pe ter itor iul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de 
TVA 
 
Î n temeiul art . 11 alin. (3)  din Hotărârea Guvernului nr. 520/ 2013 pr iv ind organizarea şi 
funcţionarea Agenţiei Naţionale de Adm inist rare Fiscală, cu modificările ulter ioare, şi al art . 53 din 
Ordonanţa Guvernului nr. 92/ 2003 pr iv ind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările 
şi completările ulter ioare, 
preşedintele Agenţiei Naţionale de Adm inist rare Fiscală em ite următorul ordin:  
 

Art icolul 1  
Term enul prevăzut la pct . 1 lit . a)  şi b)  din anexa nr. 2  -   Instrucţiuni  de  depunere  şi completare 
a formularului (394)  „Declaraţie informativă privind livrările/prestăr ile şi achiziţiile efectuate pe 
teritor iul naţional“, cod MFP 14.13.01.02/ f la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Adm inist rare Fiscală nr. 3.596/ 2011 pr iv ind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate 
pe ter itor iul naţional de persoanele înregist rate în scopuri de TVA şi pent ru aprobarea modelului şi 
conţinutului declaraţiei informat ive priv ind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritor iul 
naţional de persoanele înregist rate în scopuri de TVA, publicat   în Monitorul Oficial al Rom âniei, 
Partea I , nr. 927 din 28 decem brie 2011, se prorogă până la data de 31 decem brie 2016. 

Art icolul 2  
Direcţia generală de informaţii fiscale, Direcţia generală proceduri pent ru adm inist rarea 
veniturilor, Direcţia generală coordonare inspecţie fiscală, Direcţia generală de tehnologia 
informaţiei, Direcţia generală de adm inist rare a m arilor cont r ibuabili şi direcţiile generale 
regionale ale finanţelor publice vor lua măsuri pent ru ducerea la îndeplinire a prevederilor 
prezentului ordin. 

Art icolul 3  
Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I . 
Preşedintele Agenţiei Naţionale de Adm inist rare Fiscală, 
Gelu-Ştefan Diaconu Bucureşti, 
23 decem brie 2014. 
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